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平成２８年度 第１３回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年３月８日（水） １３時３０分～１７時１０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，法橋理事，香川副学長， 

古塚副学長，矢部副学長，柗見副学長，山口副学長，藤井，山根，河田，陳， 

田村，前川，住川，清水，山中，川村，難波，松原の各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名学長顧問，廣岡教授，原田教授 

 

 

 議事要旨の確認 

     平成２８年度第１２回（２月８日開催）の議事要旨を承認した。 

 

 議事に先立ち，平成２９年度の大学運営組織体制について報告があった。 

 

議  題 

  １．平成２８年度年度計画 

   本学の中期計画に基づく平成２９年度の年度計画（案）の概要について，資料に基づき

説明の後，審議し，承認した。 

 

  ２．大学院連合農学研究科の改組計画 

   平成３０年度に大学院連合農学研究科の４専攻を３専攻に再編し，入学定員を１７名か

ら１９名に増員する改組計画について，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

また，本件について平成２９年４月中に文部科学省へ事前伺いを提出する予定である旨，

説明があった。 

 

  ３．持続性社会創生科学研究科設置等に伴う諸規則の一部改正 

   平成２９年４月１日に鳥取大学大学院持続性社会創生科学研究科を設置すること並び

に地域学部及び農学部を改組することに伴い，以下の規則を一部改正することについて，

資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

  【規則の一部改正】 

   ・鳥取大学学則 

・鳥取大学大学院学則 

・鳥取大学の管理運営に関する規則 

・鳥取大学教育研究評議会規則 

・鳥取大学学位規則  
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・鳥取大学の講座及び学科目に関する規則 

 

  ４．工学部附属電子ディスプレイ研究センターの改称に伴う諸規則の一部改正 

   工学部附属電子ディスプレイ研究センターの役割を見直し，今後は情報科学を主題とし

た研究のより一層の展開を図るため，同センターの名称を「工学部附属クロス情報科学研

究センター」に変更すること，及びこのことに伴い，以下の規則を一部改正することにつ

いて，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

  【規則の一部改正】 

   ・鳥取大学学則 

・鳥取大学工学部規則 

 

  ５．鳥取大学大学院医学系研究科臨床心理相談センター規則の一部改正 

   大学院医学系研究科のガバナンス強化を目的として，同研究科臨床心理相談センター長

の任期を，指名した研究科長の任期の範囲内とすること等，同センター長の任期について

改めるため，鳥取大学大学院医学系研究科臨床心理相談センター規則を一部改正すること

について，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

   

  ６．高度情報化推進構想２０１６  

   鳥取大学憲章，鳥取大学グランドデザイン及び第３期中期目標・中期計画を踏まえ，平

成２１年度に策定した「鳥取大学高度情報化推進構想」を見直し，新たに「鳥取大学高度

情報化推進構想２０１６」を策定することについて，資料に基づき説明の後，審議し，承

認した。 

   

  ７．情報セキュリティ対策基本方針 

   情報セキュリティにかかるインシデントの発生防止及び対策強化を目的として，「鳥取

大学における情報セキィリティ対策基本計画」を策定することについて，資料に基づき説

明の後，審議し，承認した。 

   

  ８．鳥取大学経営協議会学外委員 

   経営協議会学外委員８名の任期が平成２９年３月３１日をもって満了となることに伴

い，以下の８名を引き続き経営協議会委員として任命することついて，資料に基づき説明

の後，審議し，承認した。 

【鳥取大学経営協議会学外委員】 

 魚谷  純（公益社団法人鳥取県医師会 会長） 

 高橋  一（公立大学法人公立鳥取環境大学 学長） 

 永井 伸和（株式会社今井書店グループ 代表取締役会長） 
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長谷川善一（元 文部省 学術国際局長） 

平井 伸治（鳥取県 知事） 

松本 典子（学校法人藤田学院鳥取短期大学 学長） 

宮﨑 正彦（株式会社鳥取銀行 代表取締役会長） 

吉岡 秀樹（株式会社新日本海新聞社 取締役） 

 ※任期はいずれも平成２９年４月１日～平成３１年３月３１日 

 

  ９．地域価値創造機構（仮称）設置構想 

   人口減少，少子・高齢化，産業空洞化等及び課題先進地域の諸課題を解決するための技

術・システム及び人材育成プログラムの研究・開発を進めるため，平成２９年１０月に地

域価値創造機構（仮称）を設置すること並びに同機構の体制及び組織等の概要について，

資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

 

 １０．名誉教授の選考 

   鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として各部局等から推薦のあった以下

の被推薦者９名について，各推薦部局等から資料に基づき業績等の説明の後，引き続き可

否投票を行った結果，全員が出席評議員の４分の３以上の賛同を得たため，平成２９年４

月１日付けで鳥取大学名誉教授の称号を授与することを承認した。 

   なお，名誉教授称号授与式を３月２７日（月）に挙行する旨，説明があった。 

【理  事】           【工学研究科】 

田 中  久 隆         福 井  茂 壽 

     北 野  博 也         松 原  雄 平 

    【地域学部】            簗 瀬  英 司 

    安 藤  由 和        【農 学 部】 

    新 倉   健          中 田   昇 

    藤 田  安 一 

 

１１．教員の懲戒処分 

本学卒業生からのハラスメント被害の申立てに基づき，調査委員会を設置し対応してい

た事案の概要及び調査結果等について報告があった。 

その後，懲戒処分の審査等について提案があり，審議し，承認した。 

 

報  告 

  １．学生の懲戒  

平成２８年度第１０回学生生活支援委員会（平成２９年２月２２日開催）において，学

生１名の懲戒処分を決定したことについて，資料に基づき報告があった。 



4 
 

  ２．学生の懲戒処分に係る不服申立て 

平成２８年度第１０回教育研究評議会（平成２８年１２月１７日開催）において懲戒処

分を決定した学生から，懲戒処分に係る不服申立てがあり，平成２８年度第１０回学生生

活支援委員会において，同申立てについて「審査の必要なし」とした旨，報告があった。 

 

  ３．平成２９年度入学試験実施状況（前期日程） 

平成２８年度一般入試（前期日程）の実施状況（志願者数，受験者数及び合格者数等）

及び志願者数の増減に係る原因の分析等について，資料に基づき報告があった。 

 

  ４．平成２９年度鳥取大学教員免許状更新講習 

平成２９年度に本学で教員免許状更新講習として，必修講座４講座，選択必修講座１４

講座及び選択講座６６講座を開講する予定である旨，資料に基づき報告があった。 

 

  ５．第２期中期目標期間の教育研究評価に関する評価報告書（案）  

平成２９年３月２日付けで大学改革支援・学位授与機構から送付された「第２期中期目

標期間の教育研究評価に関する評価報告書（案）」の概要及び同機構へ３月２２日までに

意見を回答予定であること等について，資料に基づき説明があった。 

 

６．その他 

 ①第６回経営協議会の開催  

平成２８年度第６回経営協議会を平成２９年３月２１日に開催予定である旨，資料に

基づき報告があった。 

 

②次回開催予定 

    次回は３月２８日に臨時開催する予定であること及び次回定例開催日は４月１２日

である旨，説明があった。 

 

 


